

您曾聽說「三界唯心，萬法唯識」嗎？

您曉得每個人都有八個識，而唯一的真心是第八識如來藏嗎？

您曾接觸「西藏喇嘛」與「藏傳佛教」嗎？

您能辨別他們其實是祭拜鬼靈、修雙身法的密教，

卻裝模作樣的冒充「佛教」來欺騙世人？



世間的佛教從本師釋迦牟尼佛在菩提樹下證悟之後，說法四十九年，一以貫之的核心是「第八識如來藏」的實證，以及依此而展開「三轉法輪」次第增上的說法--這是判定佛教「真假」的第一標準。然而，長久以來，這個判準被宗教界與學術界所曲解或否定了，取而代之的是錯誤的見解以及邪惡的教導；指鹿為馬，以紫奪朱的結果，竟使西藏的喇嘛教，以華麗的偽裝、甜蜜的謊言，混入佛門，向世人宣稱他們是佛陀至高無上的秘傳，超勝於中國與東南亞的其他佛教傳承。這可說是佛教的千古之恥、眾生的萬劫之哀。您能坐視這問題，讓它擴大為全人類的悲劇嗎？

正覺教育基金會為了提升社會大眾對「佛法」真實義與「藏傳」假佛教之認識，特舉辦了「認識藏傳佛教」之系列徵文活動，包括【個人心得】與【學術論文】的寫作：

#### 1. 【生命教育心得寫作比賽】：

歡迎各國中小、高中、大學學生，以及社會人士、宗教人士踴躍投稿。**截稿日期：每年12月31日**

#### 2. 【「認識藏傳佛教」論文比賽】：

歡迎各級學校的老師、大專以上學生及各大佛學院學生、社會人士、宗教人士踴躍賜稿，最高獎金8萬元！

**論文截稿日期：每年5月15日**

～誠摯的邀您一起來**辨明佛法、導正人心**。

以上各項活動之詳細內容及活動方式，請參見**正覺教育基金會官網**專屬網頁  
<http://foundation.enlighten.org.tw/thesis/> 之辦法說明。